Vraag Antwoord Scores

Tekst 2 Das Problemtier sind wir

2 C
3 D
4 C
5 D
6 C

7 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Het afschieten van (grote roof)dieren om de populatie te
reguleren/beheren. / het beheren van de populatie/wildstand / indien
noodzakelijk dieren doden / afschieten in het kader van natuurbeheer /
menselijk ingrijpen in de wildpopulatie

Opmerkingen

Acceptabel is: “afschieten’.

Niet goed rekenen: antwoorden als “jagen” zonder verdere toelichting,
neerkomend op “natuurbeheer” of “uit noodzaak”.
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